
 

ГОСПОДАР МУЊА 

 

 

Никола Тесла је наша дика, 

изњедрила га је горда Лика! 

Рођен је 1856. године у олујној ноћи, 

као предсказање за све што ће послије доћи! 

Громови су праскали и муње сијевале небом, 

био је то Божји поздрав дјетету волшебном! 

Рођен је на Видовдан, а преминуо на Божић, 

он је био од Свевишњег изабрани српски младић! 

Теслин магични број постао је три, 

као кључ да се мистерија универзума отвори! 

На путу од родног Смиљана до Њујорка 

оставио је трага док је свијета и вијека! 

„Човјек је рођен да ради, трпи и да се бори”, 

тако је о животу Тесла знао да говори! 

Живио је дугих 86 година 

и постао човјек за сва времена! 

Као најчувенији Србин у свијету, 

његово име је обишло цијелу планету! 

По Тесли је названа мјерна јединица у физици, 

у почаст за његова достигнућа у науци! 

Теслино име се налази на аутомобилима, факултетима, 

библиотекама и аеродромима! 

Био је висок 2 метра, витак и импозантан, 

магнет за очи и елегантан! 

Србин, Американац, космополита и „ванземаљац”, 

мистични Тесла је изазивао дивљење и тајац! 

Предано имун на женске чари, 

он је за науку једино волио да мари! 

За своју визију је био вјенчан, 

којој је остао нераскидиво вјеран! 

Имао је фотографско памћење 

чиме је проширивао знање и просвјетљење! 

Спавао је дневно само два сата, 

није губио вријеме да дође до резултата! 

Тесла је изумио будућност 

и човјечанству подарио свјетлост! 

Мислио је далеко испред свог доба, 

зато је остао несхваћена особа! 

Био је проналазач, физичар и инжењер, 

који је са преко 300 патената свијету показао нови смјер! 

Донио је људима струју 

и ударио темеље за модерну цивилизацију! 

Људску фантазију је претворио у стварност 

и својим изумима је створио нову реалност! 



Био је полиглота, врло духовит и хуманиста 

којем је савјест увијек била чиста! 

Човјекољубац, а не среброљубац, 

он је био поета науке, писац и генијалац! 

Није жудио за новцем и славом 

већ само да изумљује својом главом! 

Уложио је себе служећи човјечанству 

и завршио сиромашан, у самоизгнанству! 

За све његове изуме и научне побједе 

за узврат је добио понижења и увреде! 

„Не жалим што су други покрали идеје моје 

али жалим што немају своје! 

Садашњост је њихова али је будућност моја”, 

овим ријечима је Тесла нашао себи спокоја.  

Ћудљиви самотњак који је волио голубове, 

Тесла је слиједио своје снове! 

Његов глобални допринос носи епску димензију, 

а његов ексцентрични лик изазива контроверзију! 

Био је бриљантни визионар и револуционар, 

модерни Прометеј и вјечити сањар! 

Господар муња и укротитељ водопада, 

Тесла међу највеће свјетске умове спада! 

Без њега не би било ни интернета ни бежичне телефоније, 

нити све ове електронске технологије! 

Куда би ова цивилизација ишла и доспјела 

да није било Теслиних епохалних дјела? 

 

Бојан Ж. Босиљчић 
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